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TEIGINIO „ESU VISIŠKAI PATENKINTAS KTU ABSOLVENTAIS“, BENDRAS 
VERTINIMAS 

 

n=129 

 

n=129 

 

 

 

 

18%

56%

20%

4%

2%

Visiškai sutinku

Sutinku

Nei sutinku, nei nesutinku

Nesutinku

Negaliu atsakyti

77%

82%

Esame patenkinti KTU absolventų greita adaptacija darbo aplinkoje

Esame patenkinti KTU absolventų augimu karjeros srityje
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RESPONDENTAI PAGAL UŽIMAMAS PAREIGAS 

n=148 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55%

43%

1%

Vadovaujamas pozicijas užimantys
asmenys

Savo srities ekspertai

N/A

 Vadovaujamas pozicijas užimantys asmenys    Savo srities ekspertai   Nenurodė 
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PAGRINDINĖ ĮMONIŲ VEIKLOS SRITIS PAGAL EKONOMINĖS VEIKLOS KLASIFIKATORIŲ, KUR DIRBA 

KTU ABSOLVENTAI 

n=129 
 

  

1%

25%

2%

1%

10%

5%

2%

29%

6%

1%

6%

2%

1%

2%

7%

Žemės ūkis, miškininkystė ir žuvininkystė

Apdirbamoji gamyba

Elektros, dujų, garo tiekimas ir oro kondicionavimas

Vandens tiekimas nuotekų valymas, atliekų tvarkymas ir
regeneravimas

Statyba

Didmeninė ir mažmeninė prekyba; variklinių transporto priemonių
ir motociklų remontas

Transportas ir saugojimas

Informacija ir ryšiai

Finansinė ir draudimo veikla

Nekilnojamojo turto operacijos

Profesinė, mokslinė ir techninė veikla

Administracinė ir aptarnavimo veikla

Žmonių sveikatos priežiūra ir socialinis darbas

Meninė, pramoginė ir poilsio organizavimo veikla

Kita aptarnavimo veikla
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 ĮMONĖSE IŠ VISO DIRBANČIŲJŲ KTU ABSOLVENTŲ SKAIČIUS, IŠSKYRUS ATLIEKANČIUS 

PRAKTIKĄ 

n=129 

VIDUTINIŠKAI KASMET PRIIMATŲ NAUJŲ DARBUOTOJŲ SKAIČIUS ĮMONĖJE 

n=129 

  

37

26

20

12

1

3

4

14

12

≤10

11–30

31–50

51–100

101–150

151–200

≥251

Nėra

Nežinau/Tokių duomenų nekaupiame

53

29

15

21

2

3

5

1

≤10 
darbuotojų

11–30 
darbuotojų

31–50 
darbuotojų

51–100 
darbuotojų

101–150 
darbuotojų

151–200 
darbuotojų

≥250 
darbuotojų

Nežinau
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DALIS NUO KASMET PRIIMAMŲ DARBUOTOJŲ, SUDARO KTU ABSOLVENTAI 

n=129 

 

VIDUTINIŠKAI KASMET PRIIMTŲ Į PRAKTIKĄ KTU STUDENTŲ GAUNA NUOLATINES DARBO 

POZICIJAS 

n=129 

 

 

35%

10%

12%

6%

5%

5%

2%

5%

2%

2%

5%

9%

0–10% KTU absolventai

11–20% KTU absolventai

21–30% KTU absolventai

31–40% KTU absolventai

41–50% KTU absolventai

51–60% KTU absolventai

61–70% KTU absolventai

71–80% KTU absolventai

81–90% KTU absolventai

91–100% KTU absolventai

Nežinau

Nėra

43%

5%

5%

1%

9%

4%

4%

9%

2%

12%

6%

≤10% praktikantų

11–20% praktikantų

21–30% praktikantų

31–40% praktikantų

41–50% praktikantų

51–60% praktikantų

61–70% praktikantų

71–80% praktikantų

81–90% praktikantų

91–100% praktikantų

Neturiu tokios informacijos
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ĮMONĖS DYDIS, KURIOSE DIRBA KTU ABSOLVENTAI 

n=129 

ĮMONĖS DARBUOTOJŲ SKAIIČUS, KURIĄ SUDARO KTU ABSOLVENTAI 

n=129 

 

 
 

 

 

12%

6%

14%

34%

12%

12%

7%

1%

1%

0–9 darbuotojai

10–19 darbuotojų

20–49 darbuotojai

50–249 darbuotojai

250–550 darbuotojų

551–999 darbuotojai

1000–2000 darbuotojų

2001–3000 darbuotojų

3001 ir daugiau darbuotojų

37

26

20

12

1

3

4

14

12

≤10

11–30

31–50

51–100

101–150

151–200

≥251

Nėra

Nežinau/Tokių duomenų nekaupiame
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SRITYS, KURIOSE ĮMONĖJE DIRBA KTU ABSOLVENTAI 

n=129 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24%

17%

20%

5%

5%

1%

0%

14%

2%

4%

 Inžinerija

Technologijos

Informatika ir matematika

Menai

Socialiniai mokslai

Komunikacija

Teisė

Švietimas ir ugdymas

Verslas ir vadyba

Humanitariniai mokslai

Gamtos mokslai
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BENDRADARBIAVIMAS SU KTU NAUJŲ DARBUOTOJŲ PAIEŠKOS PROCESE 

 

n=129 

 
 

  

3,17

2,70

3,11

2,94

3,17

3,66

3,23

2,22

3,24

3,24

2,58

3,41

3,58

3,61

Pastaruoju metu nuolatos bendradarbiaujame su Universitetu
ieškodami naujų darbuotojų

Ieškodami naujų darbuotojų, visų pirma, kreipiamės į Universitetą

Universitete veikia darbdaviams aiški darbuotojų paieškos sistema

Iš Universiteto nuolat sulaukiame aktualių bendradarbiavimo
pasiūlymų, prisidedančių prie naujų darbuotojų paieškos

Patys nuolat kreipiamės į Universitetą ieškodami bendradarbiavimo
galimybių, kurios padeda pritraukti naujų darbuotojų

Matome aiškią naudą savo įmonei įsitraukdami į papildomas
Universiteto organizuojamas veiklas,  kurios padeda pritraukti

naujus darbuotojus

Universitete teikiamos kokybiškos konsultacijos darbuotojų
paieškos klausimais

Didžioji dalis įmonės darbuotojų surandama naudojantis KTU
WANTed darbo ir praktikos platforma

KTU WANTed darbo ir praktikos platforma yra patogi naudotis

Esame patenkinti KTU WANTed darbo ir praktikos platforma

Dalyvavimas renginyje „KTU WANTed karjeros dienos“ yra 
pagrindinė priemonė naujų darbuotojų paieškai

Renginys „KTU WANTed karjeros dienos“ sėkmingai prisideda prie 
naujų įmonės darbuotojų paieškos

Matome aiškią naudą dalyvaudami renginyje „KTU WANTed 
karjeros dienos

Dalyvavimas bent vienoje iš studentų ugdymo programų (GIFTed,
GUIDed ar SKILLed FinTech) suteikia galimybę atrasti naujų

talentingų įmonės darbuotojų
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KTU ABSOLVENTŲ DARBO POBŪDIS ĮMONĖSE 

n=129 

12%

22%

24%

13%

1%

0%

3%

26%

Yra aukščiausio lygio vadovas (-ai) (pvz., įmonės, įstaigos,
organizacijos vadovas)

Yra vidutinio lygio vadovas (-ai) (pvz., padalinio, skyriaus ir pan.
vadovas)

Atlieka vidutinio sudėtingumo užduotis (pvz., vyresn. specialistas,
įrenginių/mašinų operatorius ar pan.)

Atlieka nesudėtingas užduotis (pvz. specialistas, kvalifikuotas
darbininkas ar pan.)

Yra nekvalifikuotas darbininkas (-ai)

Yra valstybės tarnautojas (-ai)

Kita (įrašykite)

Atlieka aukščiausio sudėtingumo užduotis (pvz., vyr. specialistas,
technikas ar pan.)


